
講師　神庭  誠 先生(淀江クリニック） 回収率95％(37人/39人）

★　性 別

件数 割合

男性 6 16%

女性 31 84%

合計 37 100%

★　年 齢

件数 割合

80歳以上 18 49%

70歳代 17 46%

60歳代 2 5%

50歳代 0 0%

40歳代 0 0%

39歳以下 0 0%

無回答 0 0%

★　講演はいかがでしたか。

件数 割合

大変参考になった 19 51%

まあまあ参考になった 14 38%

あまり参考にならなかった 1 3%

難しかった 0 0%

わからない 0 0%

無回答 3 8%

合計 37 100%

★　在宅医療を受けられますか。

件数 割合

受けたい 17 46%

あまり受けたくない 3 8%

受けたくない 2 5%

　わからない 15 41%

　　無回答 0 0%

合計 37 100%

★　自分の逝き方について
(複数回答あり）

件数 割合

家族と話し合いたい 20 48%

かかりつけ医と相談してみる 6 14%

成り行きにまかせたい 11 26%

考えたくない 0 0%

　　わからない 5 12%

　　無回答 0 0%

合計 42 100%

我が家で自分らしく生き、暮らし続けるために　　～　在宅医療とは　～

平成26年 4月17日　淀江公民館大和分館

在宅医療出前講座　アンケート集計　　
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講師　神庭  誠 先生(淀江クリニック） 回収率95％(37人/39人）

・自分の最後について考えても仕方がない。思うようにはいかないと思う。毎日充実した日々
が送られると幸せと思う。

・まだ切実な問題としてとらえにくい。

・知らなかったことがあり新発見でした。

・在宅医療の例題で説明がありわかりやすかったです。もしもの時のあんしん手帳を記入して
いきたいです。

・在宅医療について考える年齢になっていた。楽しく老後を送るための参考になった。あんし
ん手帳二人で終末を話し合う機会にしたい。

・主人は在宅でも良いけど若い者はそれは反対します。自分は思うけど。

自由記載覧

今日の講演のご感想や今後この講座で聞いてみたい内容、その他、西部医師会へ聞いてみたい
事など何でも結構ですので、ご自由にお書きください。

平成26年 4月17日　淀江公民館大和分館


